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Accolade—from the famous porcelain manufacturing region of Thailand, for over 50 years 

our factory has produced an alumina-rich body for increased strength, chip resistance and 

long lasting. The high use flatware plates and bowls are pin fired resulting in a fully glazed 

under body which reduces scratching and abrasion during everyday use and storage. All 

plates are lightweight and have a slim attractive profile.

This range satisfies a wide variety of uses from the Classic styles designed for banqueting 

and functions through to the contemporary and fine dining options of Soto and Vibe.
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ACCOLADE CLASSIC

Lifetime Edge Chip Replacement Warranty

CLASSIC offers style and elegance with 

hidden strength for lasting durability. 

Classic provides the perfect blank 

canvas upon which to create a culinary 

masterpiece. Offering simplicity and 

elegance to suit any cuisine or interior 

decor, its deep bowls and wide rims 

will enhance food presentation and 

delight the discerning diner. As with all 

Accolade tableware, it mixes perfectly 

with items from our ranges to offer 

inspirational yet economical solutions. 

 CLASSIC METRO
COUPE DEEP PLATE
Code Size Ctn/Qty
CA114 23cm 24
CA113 30cm 12

 CLASSIC COUPE
DEEP PLATE
Code Size Ctn/Qty
CA138 23cm 12
CA604 26cm 24

 CLASSIC PLATE
Code Size Ctn/Qty
CA105 16cm 24
CA104 20cm 24
CA103 23cm 24
CA102 26cm 24
CA101 27cm 24
CA009 29cm 12
CA100 32cm 12

 CLASSIC
METRO PLATE
Code Size Ctn/Qty
CA107 18cm 24
CA108 20cm 24
CA109 23cm 12
CA110 25.5cm 24
CA111 29cm 12

 CLASSIC
NARROW RIM PLATE
Code Size Ctn/Qty
CA115 15.5cm 24 
CA116  23cm 24

 MARBELL
COUPE PLATE
Code Size Ctn/Qty
CA610 18cm 24
CA611 20cm 24
CA612 23cm 24
CA613 26cm 24
CA614 28cm 24
CA615 31cm 24
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ACCOLADE CLASSIC

Lifetime Edge Chip Replacement Warranty

 CLASSIC
OVAL PLATE
Code Size Ctn/Qty
CA122 23cm 24
CA120 33cm 24

CLASSIC RECTANGULAR
PLATTER
Code Size Ctn/Qty                     
CA125 21.5 x 13.5cm 24
CA126  26.5 x 17cm 24

CLASSIC
RECTANGULAR DISH
Code Size Ctn/Qty
CA127 14 x 10cm 24
CA128 17 x 13cm 24

 CLASSIC
PIZZA PLATE
Code Size Ctn/Qty
CA112 32cm 12

CLASSIC WIDE RIM
PASTA PLATE
Code Size Ctn/Qty
CA130 30cm 12

CLASSIC SOUP
PASTA PLATE
Code Size Ctn/Qty
CA134 23cm 24 

CLASSIC SOUP
PASTA PLATE
Code Size Ctn/Qty
CA170 28cm 24 
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ACCOLADE CLASSIC

CLASSIC MUG
Code Size Ctn/Qty
CA500 300ml 24   

CLASSIC STACKING CUP
Code Size Ctn/Qty
CA502 200ml 36

CLASSIC STACKING
CEREAL/FRUIT BOWL
Code Size Ctn/Qty
CA206 13cm 24
CA207 15cm 24

 CLASSIC STACKING
SOUP BOWL
Code Size Ctn/Qty
CA204 400ml 24

CLASSIC SALAD
BOWL
Code Size Ctn/Qty
CA202 20cm 6

CLASSIC CEREAL
SALAD BOWL
Code Size Ctn/Qty
CA200 13cm 24
CA208 15cm 24

 CLASSIC
FRUIT BOWL
Code Size Ctn/Qty
CA214 14cm 36 

 CLASSIC
CEREAL BOWL
Code Size Ctn/Qty
CA212 16cm 36

 CLASSIC STACKING
SOUP BOWL
Code Size Ctn/Qty
CA216 290ml 36
(No handle)

CLASSIC RICE BOWL
Code Size Ctn/Qty
CA218 11cm 24
CA219 13cm 24

CLASSIC RIMMED
CEREAL/FRUIT BOWL
Code Size Ctn/Qty
CA213 13cm 36 
CA211 16cm 24

Lifetime Edge Chip Replacement Warranty
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ACCOLADE CLASSIC

Lifetime Edge Chip Replacement Warranty

CLASSIC TEACUP
Code Size Ctn/Qty
CA504 200ml 36

CLASSIC RAMEKIN
Code Size Ctn/Qty
CA340 7cm 24
CA341 9cm 24

CLASSIC STACKING CUP
Code Size Ctn/Qty
CA501 320ml 24

CLASSIC BUD VASE
Code Size Ctn/Qty
CA617 15cm 12

CLASSIC SAUCE BOWL
Code Size Ctn/Qty
CA622 9cm 24

CLASSIC SUGAR BOWL
Code Size Ctn/Qty
CA414    10.5cm x 9.5dia 12

CLASSIC TEAPOT
Code Size Ctn/Qty
CA412 350ml 12
CA410 1L 6

 CLASSIC SAUCER
Code Size Ctn/Qty
CA503 15cm 36
(for CA502, CA504)

CLASSIC CREAMER
Code Size Ctn/Qty
CA430 85ml 36
CA431 250ml 36

CLASSIC SALT & PEPPER
SHAKER
Code Size Ctn/Qty
CA462 Salt 7cmH 48
CA463 Pepper 7cmH 48

CLASSIC BUTTER DISH
Code Size Ctn/Qty
CA350 6.5cm 24
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SOTOACCOLADE

SOTO brings an exciting new dimension 

to contemporary dining across all cuisines, 

enabling the chef to create a stylish new 

look for every course. Offering unlimited 

opportunities to deliver the WOW factor, 

it combines the dramatic impact of soft 

squared bowls and plates with stylish 

oblong plates and modern sauce dishes. 

The Soto square soup, pasta plate and 

accessories are a perfect complement to 

the range. The square soup plate is ideal 

for starters and desserts. The versatile 

square pasta plate covers all main dishes. 

SOTO COUPE PLATE
Code Size Ctn/Qty
CA147 17cm 36
CA148 22cm 24
CA149 25cm 12

SOTO SQUARE
SAUCE DISH
Code Size Ctn/Qty
CA304 9cm 24

SOTO SAUCE DISH
Code Size Ctn/Qty
CA302 8cm 24

SOTO SQUARE
STACKING SAUCE DISH
Code Size Ctn/Qty
CA312 6cm 48 

RECTANGULAR PLATTERS
Code Size Ctn/Qty
CA623   19 x 33cm 24
CA624   16 x 27cm 24

SOTO CEREAL
BOWL
Code Size Ctn/Qty
CA210 13cm 24

SOTO MUG
Code Size Ctn/Qty
CA524 350ml 24

SOTO 3 DIVISION DISH 
Code Size Ctn/Qty
CA480 18.5 x 6cm 24
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ACCOLADE

It is no longer good enough 

to simply have good food, the 

whole experience must be 

memorable. With its choice of 

expressive plate design and 

broad range of serving items, 

VIBE is designed to help the 

chef create truly memorable 

occasions. 

VIBE

VIBE RAMEKIN/FRUIT
BOWL
Code Size Ctn/Qty
CA225 9cm 24

VIBE TEARDROP
SAUCE DISH
Code Size Ctn/Qty
CA310 11cm 24

VIBE STACKABLE
SAUCE DISH
Code Size Ctn/Qty
CA300 6.5cm 48

VIBE ROUND
STACKABLE SAUCE DISH
Code Size Ctn/Qty
CA313 6cm 48

VIBE PEBBLE
SAUCE DISH
Code Size Ctn/Qty
CA330 7cm 48
CA332 13cm 24

VIBE EGG-SHAPE
SAUCE DISH
Code Size Ctn/Qty
CA314 6 x 4.5cm 24

VIBE COUPE PLATE
Code Size Ctn/Qty
CA174 16cm 24
CA175 20cm 24
CA176 23cm 24
CA177 26cm 24
CA179 28cm 12 
CA178 30cm 12

VIBE WIDE RIM DEEP
PLATE/BOWL
Code Size Ctn/Qty
CA136 27cm 24
CA135 30cm 12

VIBE FLARED
COUPE BOWL
Code Size Ctn/Qty
CA230 16cm 24

VIBE RECT PLATTER
Code Size Ctn/Qty
CA631 19 x 34cm 24

VIBE EGG SHAPE BOWL
Code Size Ctn/Qty
CA627 16 x 13cm 24

VIBE EGG SHAPE 
PLATE
Code Size Ctn/Qty
CA629 26 x 22cm 24
CA630 34 x 27cm 12
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VIBEACCOLADE

VIBE ALMOND
SAUCE DISH
Code Size Ctn/Qty
CA320 5 x 9cm 48
CA321 6 x 12cm 48
CA322 8 x 15cm 48

VIBE BAGUETTE
PLATE
Code Size Ctn/Qty
CA199 33 x10cm 24

VIBE ZABAGLIONE
BOWL
Code Size Ctn/Qty
CA240 10cm 24

VIBE LARGE
COFFEE CUP
Code Size Ctn/Qty
CA561 350ml 24

VIBE COFFEE CUP
Code Size Ctn/Qty
CA562 200ml 24

VIBE SAUCER
Code Size Ctn/Qty
CA165 15.5cm 24
(for CA561)

VIBE TALL MUG
Code Size Ctn/Qty
CA543 300ml 24
CA542 360ml 24

VIBE SALT & PEPPER
Code Size Ctn/Qty
CA440 9cm 48   salt (1 hole, tall) 
CA441 7cm 48   pepper (3 holes, short)
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ACCOLADE DINNER SET

CA02 16 PIECE DINNER SET 
Code Description
CA542 4 Vibe Tall Mugs, 360ml
CA107 4 Metro Plates, 18cm
CA110 4 Metro Plates, 25cm
CA212 4 Classic Cereal Bowls, 16cm

(Items may be purchased separately)



FEATURES & BENEFITS
GREAT PRESENTATION THAT LASTS
Specially manufactured to minimise replacement costs by reducing 
edge chipping and metal marking. 

DURABLE
We use a unique mix of clays and raw materials combined with 
complex firing temperatures to make strength a reality, yet retain the 
lightweight features.

COMPACT
The slimline designs enable more plates to be stacked. If storage is 
important then these designs will suit.

PIN-FIRED
Accolade Classic, Metro and Coupe plates are pin-fired with a fully 
glazed base which protects the plate surface from scratching and 
abrasions from everyday use.

FIVE STAR GLAZE
Superior glaze gives an ultra smooth surface, that is resistant to unsightly 
metal marking and other damage. The enhanced glaze retains its good 
looks for even longer.

MICROWAVE/DISHWASHER SAFE
Accolade is manufactured to withstand the harsh kitchen 
environment, all dishes are microwave and industrial dishwasher safe.

LIFETIME EDGE CHIP REPLACEMENT WARRANTY
We have such confidence in the performance of this product, items 
identified with the symbol  are supported by our replacement warranty 
should they chip on the edge rim throughout their entire lifetime.

Distributed by 
Southern Hospitality Ltd
Freephone 0800 503 335
Email: ordernz@southernhospitality.co.nz
Website: www.southernhospitality.co.nz

HOSPITALITY LTD
SOUTHERN 


